牟平区姜格庄街道中心小学

五年级二班 王建祖 指导教师 刘玉举

为迎接阳光体育节的到来,体育老师教我们 运篮球20米往返跑

由于我身高体胖就排在队伍的后面,而和我 起比赛的还是一名篮球队员。为了不落后,我 认真地看着同学运球,吸取着他们的经验,听老 师的指点。快到我了,我的心怦怦直跳,毕竟我的 对手是篮球队员,比我经验多,练习的时间也比 我长,所以我还是有一定压力的。

到我上场了,我拿好篮球,做好姿势,准备好 ,这时我的心跳已经快到极限了。哨声响起,我 便冲了出去,篮球被我拍得扑腾扑腾地响。回来 的时候换的是左手,所以很不方便,我很紧张,生 怕落后,所以我一使劲把篮球弹得比我都高。她 趁机赶上了我,我一慌,便落后于她,但我还是不 甘心,又追了上来,快到终点了,她还是在我前 面,于是我紧追其后,不肯放弃,心想:不行,我不 能输给个女生,虽然输了后可以找借口说她是运 动员,但还是太丢脸。我咬紧牙关努力向前冲,与 她并驾齐驱跑过终点。

这是我第一次20米往返运篮球跑,拥有这个 成绩还算满意,重在参与嘛!



牟平区姜格庄街道中心小学 都魏 指导教师 都巧丽

大家都知道我有一个球迷老爸吗?不知道!不知道 的话就让我给你说道说道,这不来了!

今天老爸一进家门就喊道:"有球,有亚冠联赛!"话 还没说完就一屁股坐在电脑前津津有味地看起来。我看 他入神的样子便也转身去写作业了,我刚坐下,突然,耳 边传来老爸的呵斥声:"你怎么踢得呀?这么好的球不 进!"就好像电脑跟他有密切的关系可以与他对话一样。 急得他抓耳挠腮。我心里暗暗好笑"真是皇上不急太监 急呀

我去喝水时又听见老爸在教球员踢球:"这边,传传 传,对对对,哎呀!怎么没进门呀!唉!真可惜!"边说还边 用手使劲地拍桌子,屁股还在椅子上扭来扭去,仿佛自 己在踢。"呀!好球!"吓得我刚喝进嘴里的水差点喷 出来。好不容易盼来了中场休息时间,我终于可 以安静地写会儿作业了。可时间过得也太快 了,十五分钟一会儿就过去了,老爸又开 始坐立不安了。这会儿嘴里不停地发 出嗞嗞的声音,这样的怪声音吵得 我根本写不了作业, 烦死我了。再 看老爸,人家正看得尽兴呢,根 本不管这些,自顾自地欣赏球 赛。终于球赛结束了,老爸也 安静下来了,坐在椅子上呆 呆地盯着电脑屏幕,回味着

> 整场比赛的跌宕起伏。 唉!这就是我的球迷 老爸,真"球迷"呀!



凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小学生,均 可报名参加。

口》州。 小记者报名费220元,赠送一份全年《齐鲁晚报》。 水石 它 In . 13003013710。 小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿: 报名电话:15063815716。

在投稿时一定要注明"学校名称、班级、姓名、详细 稿件发送到awbjryt@163.com

心坦·州城水屯阳了。 所有稿件均要求原创,凡抄袭。剽窃他人文章者, 通讯地址和联系电话号码"。 - 经发现, 即列入本报黑名单, 其今后所投稿件一概不 子选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形 式通知其所在学校。



至平区美格庄街道中心小学四年级一班 李子辰 指导教师 孙艺梅

周末,我们一家一起去龙湖葡醍 海湾游玩。

下车后,还没有走进主题公园,就 闻到了一股淡淡的清香,走进公园,只 见道路两旁绿树浓阴栽满了杏树。他 们就像是公园的卫士,替我们挡住了 春季的阳光,阵阵微风吹来,满树的杏 花如雪花纷纷落地,放眼望去,山坡好 像穿上了一件白色的衣服。

抬头仔细望去,每一朵花开放的 程度都不一样,有的花瓣全部展开了, 是白色的,有的开了两三片花瓣,还有 的一片也没有展开,还是花骨朵,但与 开放的杏花不同,他们是粉红色的,正 含苞欲放。总之,每一朵杏花都有自己 的特色,每一朵都那么招人喜欢。在花 瓣里面,一些极其瘦小的银白色的细 条支撑着那些像金子一样金灿灿的花 粉,等待着勤劳的小蜜蜂来收获。它们 随风摇摆,香味扑鼻而来,令人陶醉

继续向前走,前面是一条清澈的 小河。小河两旁种着迎春花,它们正开 放着,看上去就像一片黄澄澄的金子。 河中则栽着睡莲和芦苇,小金鱼在水 里自由自在地游来游去,美丽极了,我 赶紧掏出相机拍下了这一美景

春天的美景真是让人难以忘怀, 流连忘返。亲爱的同学,你是否也走进 大自然,亲近大自然去感受大自然的 美呢!



我家的小花圃

牟平区姜格庄街道中心小学 四年级二班 高凌云 指导教师 王江华

春暖花开的季节来临,妈妈把客 厅里的花都搬到院子里,在院子向阳 的地方摆了一个半圆形的小花圃。

这个小花圃是由十几盆花组成 的,其中最大、最高、最显眼的是那棵 发财树,发财树的高度有一米多,发财 树的每个叶子都是由八个椭圆形的小 叶子组成的,它的每一个枝叶都是向 外伸展的,叶子在阳光的照耀下发出 绿油油的光亮。

在发财树的两边是两盆君子兰和 棵小桔子树,桔子树在秋天的时候 会结出金黄色的小桔子,像一个个小 灯笼挂在树上;君子兰挺拔、苍翠,一 年四季赋予生命的真色,长大的叶子 又长又宽又有光泽,像打上了一层蜡 似的,上面的叶脉非常清晰。在它们前 面是四季海棠、文竹、吊兰、还有玻璃 翠和几盆不知名的小花,玻璃翠一年 四季都开着美丽的小花,那几盆不知 名的小花,正开放着粉色和黄色的花, 他们的花虽小,但很美丽

这个小花圃是排列有序的,从高 到矮,从大到小,各种碧绿的叶子衬托 着各色的小花,这些小花在绿叶中翩 翩起舞,娇媚艳丽,千姿百态。走进院 子就像走进了花园,美丽极了!这些绿 色的植物,鲜艳的小花,给我们的生活 带来了无限生机。